

ERRATA DO PP 57/2019

Processo Administrativo: 25089/2017

A Pregoeira, no uso de suas atribuições, comunica aos licitantes a seguinte Errata do anexo A - PLANILHA DE VALORES E QUANTITATIVOS UNITÁRIOS e Anexo B- PROPOSTA DETALHE do edital do Pregão supracitado:

No Item 7 e Item 8

**Onde se lê:**

07	<b>Papel camurça colorido.</b> Especificações de acordo com o termo de referência.
08	<b>Palito de Picolé.</b> Especificações de acordo com o termo de referência.

**Leia-se:**

07	<b>Palito de Picolé.</b> Especificações de acordo com o termo de referência.
08	<b>Papel camurça colorido.</b> Especificações de acordo com o termo de referência.